

Жительница Томари подозревается в неисполнении обязанностей по воспитанию новорожденной дочери



В рамках расследования уголовного дела, возбужденного Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Томари) по факту смерти новорожденной девочки по ч.1 ст. 109 УК РФ установлено, что 35-летняя мать ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию дочери. В связи с чем в отношении нее следственным отделом возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ – неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

В настоящее время подозреваемой по инкриминируемой ей статье предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании ей меры пресечения. Расследование продолжается.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1481044>